



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## Сотрудники главного управления провели Межвузовский научно-практический круглый стол



В рамках правового просвещения, взаимодействия с общественностью, развития научно-исследовательской деятельности, сотрудники Басманного следственного отдела ГСУ СК России по городу Москве инициировали и провели Межвузовский научно-практический круглый стол "Проблемы противодействия экстремизму в интернете: теоретические и практические моменты квалификации".

В мероприятии, проходившем под руководством руководителя отдела Валерия Гаврина, приняли участие студенты, аспиранты РГУП, МГЮА имени О.Е.Кутафина, РУДН, Университета прокуратуры РФ, Финансового университета при Правительстве РФ, НИУ ВШЭ, РАНХиГС, Кадетского корпуса СК РФ имени А.Невского, члены аппарата депутата МГД Александра Семенникова.



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

В своём выступлении Валерий Гаврин акцентировал внимание присутствующих, что противодействие экстремизму остается одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета. Также, рассказал учащимся про особенности расследования уголовных дел данной категории.

Студенты осветили в своих докладах такие темы как: проблема уголовных наказаний за распространение экстремистской информации в социальных сетях; проблема международного сотрудничества в сфере противодействия экстремизму в сети Интернет и другие.

В заключение встречи, Валерий Гаврин ответил на все интересующие вопросы участников круглого стола.

## Изображения



19 Сентября 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1256914/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1256914/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)